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AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI 

Direcția generală reglementări tehnice, licenţe, autorizaţii 

        

 

Notă de prezentare privind proiectul de ordin privind aprobarea condițiilor de valabilitate a 

licenței de furnizare a gazelor naturale, faza a 3-a 

 

Proiectul condițiilor cadru de valabilitate a licenței de furnizare a gazelor naturale a fost 

supus dezbaterii ca document de discuție prin postarea pe site-ul ANRE în două etape: în data de 

29.06.2015, cu termen de primire a observațiilor în data de 31.07.2015 şi în data de 14.10.2016 cu 

termen de primire a observaţiilor în data de 26.10.2016. 

Proiectul condițiilor cadru de valabilitate a licenței de furnizare a gazelor naturale a fost 

elaborat în vederea actualizării cadrului de reglementare pentru furnizarea gazelor naturale în 

conformitate cu dispozițiile Legii energiei electrice și a gazelor naturale nr. 123/2012, cu 

modificările și completările ulterioare. 

Pe marginea acestui proiect au fost primite observații, propuneri și puncte de vedere de la 

S.C. Distrigaz Sud Rețele S.R.L., S.C. ENGIE ROMANIA S.A.(fostă S.C. GDF SUEZ Energy 

România S.A.), S.C. E.ON Energie România S.A., S.C. MEGACONSTRUCT S.A. și S.C. OMV 

Petrom S.A., S.C. WIROM GAS S.A., CEZ VANZARE S.A, EXXONMOBIL şi  ENEL ENERGIE 

S.A. ENEL ENERGIE MUNTENIA S.A. 

După analizarea observațiilor, propunerilor și punctelor de vedere primite, precum și a 

modificării cadrului de reglementare incident în sectorul gazelor naturale, au fost aduse modificări 

substanțiale proiectului “Condițiilor cadru de valabilitate a licenței de furnizare a gazelor naturale”, 

necesitând astfel repunerea în consultare publică a acestui proiect de reglementare. 

Propunerile și observațiile, însoțite de motivarea acestora, vor fi transmise în format 

electronic (documente Word), la adresa de e-mail darag@anre.ro, și în formă scrisă, la numărul de 

fax 021/312.43.65, până la data de 03.01.2018, inclusiv. Propunerile și observațiile transmise 

ulterior acestei date nu vor fi luate în considerare. 
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